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Звернення з нагоди Всесвітнього дня стандартів 14 жовтня 2010 року

  

Щонайменше 650 млн.  чоловік у  всьому світі, чверть населення розвинених країн віком
60 років і більше, мають певні обмеження працездатності.  У міру того, як населення
землі старіє, люди з обмеженими можливостями вимагають рівного доступу до
соціального, політичного  та економічного життя. Для таких людей  доступ до інформації
та засобів зв'язку так само важливий, як можливість користуватися ліфтом,
безперешкодно входити у приміщення та подорожувати або безпечно вмикати і
використовувати ті чи інші електричні прилади.

  

  Проте доступність продукції та послуг - проблема не тільки людей похилого віку або
людей з обмеженими можливостями. Кожна людина протягом будь-якого періоду свого
життя може мати тимчасово знижені фізичні можливості. Коли це трапляється, проста
щоденна діяльність людини істотно ускладнюється.        

Міжнародні стандарти надають виробникам і постачальникам послуг рекомендації як
зробити продукцію і послуги загальнодоступними:

    
    -   належним чином спроектований пандус, що відповідає міжнародним стандартам,
допоможе молодій матері з дитячою коляскою увійти в під'їзд будинку;   
    -   прилад з великим вимикачем спростить життя людини з травмованою рукою;  
    -   датчик, що перешкоджає закриттю дверей, запобігає нещасним випадкам, коли
травма спини ускладнює рух;   
    -   маленька точка на цифрі «5» клавіатури телефону полегшить набір цифр для
хворого в перші дні після операції на очах.   
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Міжнародні стандарти, що включають у себе вимоги безпеки, гармонізовані методи
випробувань та ергономічні вимоги, підвищують доступ кожного громадянина до
продукції та послуг. Стандарти - це також платформа для поширення наукових інновацій
в розвинених країнах і країнах, в яких вони сприяють швидшому росту ринків і
стимулювання міжнародної торгівлі.
 IEC, ISO та ITU представляють собою систему стандартизації на службі
проектувальників, виробників і керівників, спрямовану на підвищення безпеки нашого
світу і зростання доступності продукції та послуг для кожного сьогодні і завтра.

  

Президент IEC Жак Режі

  

Президент  ISO Алан Морисон

  

Генеральний секретар ITU Хамадун Туре
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